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Por que certas borboletas fazem longas viagens?
Principalmente porque, como nós, gostam de mudar de ares, e porque seu alimento preferido não cresce muito no frio. A borboleta-monarca, por exemplo, foge do inverno canadense e se refugia na Califórnia ou no ensolarado México.
Elas voam mais de 3.000 quilômetros em menos de quatro semanas. Haja fôlego
As monarcas viajam em grupos grandes. Chegando a locais mais quentes, milhares delas se juntam nos galhos das árvores.
Quando chega a hora de voltar para casa, a borboleta adulta voa parte do caminho e então pousa para botar ovos. Como os pais morrem, são as jovens monarcas que terminam a longa viagem.

Disponível em: <http://www.saudeanimal.com.br>. (Com corte).
Questão 1 – Aponte o período simples:
(     ) “Por que certas borboletas fazem longas viagens?”
(     ) “Chegando em locais mais quentes, milhares delas se juntam nos galhos das árvores.”
(     ) “Como os pais morrem, são as jovens monarcas que terminam a longa viagem.”
Questão 2 – O período, apontado na questão anterior, é simples porque:
(     ) tem uma frase. 
(     ) tem um sujeito. 
(     ) tem uma oração. 
Questão 3 – Sublinhe, no período simples abaixo, a expressão que foi empregada para indicar uma circunstância de tempo:

“Elas voam mais de 3.000 quilômetros em menos de quatro semanas.”

Questão 4 – O período simples “Haja fôlego” foi transcrito sem o sinal de pontuação. Identifique a alternativa em que o período está escrito corretamente: 
(     ) “Haja fôlego.”
(     ) “Haja fôlego!”
(     ) “Haja fôlego?” 
Questão 5 – No período simples “As monarcas viajam em grupos grandes.”, o verbo exprime:
(     ) uma ação do sujeito. 
(     ) um estado do sujeito. 
(     ) uma característica do sujeito. 
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